

居然之家“万人抢金条”疯狂来袭



居然之家继6月夜场活动结束之后,即将再次开启一场震撼全城的“万人抢金条”活动!都说7月、8月是家居市场销售淡季,为什么居然之家商场还这么热闹?那就随记者一同走进居然之家了解虚实。

走进居然之家,记者就感受到活动气氛,各品牌店内都统一悬挂“7月19日-20日万人抢金条”活动条幅,各个品牌经营店都积极备足商品,销售淡季也认认真真工作,到处是工作人员忙忙碌碌的身影。

居然之家副总经理胡振霖告诉记者,作为业界售后服务标杆,居然之家一直秉承优质服务的理念,最大限度保护消费者权益。消费者在居然之家选购商品,不但可以享受超实惠的价格,还可享受到居然之家贴心的售后服务,包括“一个月内无理由退换货”,如果产品不合

适,即使无质量原因在一个月内也可以退换货,“先行赔付”,如果出现质量问题或服务问题,居然之家可以先行赔付,消费者还可以享受到“送货安装零延迟”服务举措等等,让消费者放心、开心的购买家具。

记者在居然之家有关人员那里了解到此次的活动细节:

进店有好礼 免费抽金条

活动期间,凡是进店顾客凭邀请函都可获得价值48元精美抱枕一个,并可参与免费抽金条活动。

购物送金条

购物交全款满2000元即可获赠不同档位礼品。满2000元赠价值40元礼品,依此类推。

购物抽对开门冰箱

购物交全款满1000元即可参加抽奖活动,满2000元可参与两次,依此类推。有对开门冰箱、液晶电视、电动车、洗衣机等大奖!

1元换购

购家具建材单笔交全款满1万元加1元即可换购高档空调被一套。

家具以旧换新补贴5%

还有更多优惠广大业主可以去居然之家看看,购买自己没有的家居建材还等什么!

可以在身体做彩绘的硅藻泥登陆枣庄

川一硅藻泥创造健康环保新生活



川一硅藻泥,作为一种与现代时尚并进的新型环保装饰材料,以其出色的自然生态性与和谐美感博得了越来越多的消费群体重视,受到广大消费者的高度认可与青睐。如今川一硅藻泥正式进驻枣庄了,特推出优惠活动,进店送豪礼,消费更有惊喜。

进入二十一世纪,我们每天都梦想着家居生活可以非常的绿色化、健康化,现在只要拥有川一

硅藻泥,就可以拥有这样健康的生活了。你还在等什么呢?一起来了解一下吧!川一硅藻泥,会呼吸的生态壁材,说的是硅藻泥壁材,这是一句广告词,也是事实。

川一硅藻泥是一种墙面装修材料,其本身是纯天然而没有污染的,这是大家都公认的。但川一硅藻泥还具有一定吸附有害物质的作用,除了装修的时候会产生甲醛、苯等有害物质外,其生活当中也在不断地产生对身体有害的固体颗粒和气体等物质。这些物质如果不经过有效地处理,最终还是会被人所吸收的,也就会产生疾病,危害到人类的健康。而川一硅藻泥壁材最大的特点就是零甲醛,并且可以稀释分解空气中的有害物质,其环保的功能是其他墙面壁材望尘莫及的。

川一硅藻泥壁材的出现,可以说给人类家居生活带来了划时代的意义,不仅是川一硅藻泥本身的健康环保,也保证了人类的健康,而且川一硅藻泥还解决了日后生活当中产生的有害气体和垃圾问题,是真正的绿色健康产品。

如果有正在考虑买房装修或者是婚房即将装修的消费者,可以先去市场上了解一下川一硅藻泥,绿色环保产品永远是社会发展的主流,这是应对人们的需求而产生。

川一硅藻泥枣庄店7月13日在森博建材隆重开业。店面给人焕然一新的感觉,也给要装修的业主们在挑选材料时增加了一种选择。硅藻泥是一种以硅藻土为主要原材料,具有净化空气、调节湿度、释放负氧离子等功能的室内健康装饰壁材。粉体包装,并非液态桶装。并且施工、涂抹上墙、制作图案等都可随意造型,像泥一样,形成大家认知的“硅藻泥”。

精美的墙纸、环保的硅藻泥、奢华的软包墙面……千变万化的装饰材料,到底哪一种才最健康时尚?日前,客户肖先生给出了他的选择。近日,肖先生到川一硅藻泥专卖店闲逛,听了导购人员的介绍后,毅然决定自家几乎全新的壁纸不再使用了,订购了川一硅藻泥产品,“我家的壁纸200多元/平米,用了不到2年,但为了家人的健康,我觉得值!”肖先生说。

7月13日,川一硅藻泥森博建材枣庄店华幕开启,川一硅藻泥多款墙面系列仅需平时的一半价格,购全房或达三间房以上的消费者,还将获赠免费儿童房的硅藻泥墙面,乐享“一间房不要钱”的超值盛宴!为庆祝开业的到来,川一硅藻泥还特别推出“妈咪宝贝专享套餐”,预订儿童房全房硅藻泥,免费送影视墙硅藻泥。订购将获得价值198元的精美礼品一个,提前报名的客户,可免费享受更多开业优惠。

川一硅藻泥还为到场的嘉宾准备了硅藻泥现场人体彩绘等精彩活动,朋友们如果感兴趣,可到店内了解详情。

“报抱团”诚招团员

《枣庄日报》和《枣庄晚报》联合组织的“报抱团”。我们抱团成团,一起去享受内部员工的出厂价,真正体验团结就是力量。全程跟踪报道监督,我们活动不收任何费用,没有任何门槛,活动不要任何商家奖品与礼品。我们只要真正实现想买的最低价!



枣庄家居消费者信赖品牌

